

---

На встрече наряду с городом Баку, также приняли участие студенты, представляющие различные области нашей страны: Гянджу, Апшерон, Барду, Габалу, Джабраил, Загаталу, Губадлы, а также другие районы и города.

Поздравив участников встречи в связи с получением звания студента, Михаил Джаббаров по совету им придерживаться формулы успеха: постоянно учиться для того, чтобы стать качественным кадром, обладателем профессии, любящим свою работу. В то же время министр призвал их принимать активное участие в социальной, культурной жизни высшей школы, где они получают свое образование и повышают свои знания и навыки.

Обратив внимание участников на то, что за последние два года академический показатель в образовании нашей страны улучшился, Михаил Джаббаров заявил, что средний балл при поступлении в высшие учебные заведения повысился в значительной степени.

Во время встречи министр ответил на многочисленные вопросы студентов и провел с ними обмен мнениями. Ибрагим Ахмедов, окончивший среднюю школу золотой медалью, обладатель бронзовой медали Республиканской олимпиады по математике (набравший 700 баллов и поступивший в Университет «АДА»), поделился своими мыслями по поводу применения кирикула в средних школах и его преимуществ. Нурлан Меджидов, набравший 700 баллов и поступивший в Азербайджанский Медицинский Университет им. Нуриндегулузаде, обладательница серебряной медали на предметном конкурсе по биологии, окончившая среднюю школу золотой медалью, набравшая при поступлении в высшую школу 695 баллов, выразили свое мнение по поводу получения образования за рубежом. Джамиль Иманов, участник Республиканского конкурса «Ученые будущего», окончивший среднюю школу золотой медалью, ответил на вопросы, связанные с группами SABAH.

Далее, предоставив подробную информацию о Государственной Программе по обучению за рубежом, Михаил Джаббаров рассказал о перспективах развития высшего образования. Отметив создание групп SABAH как важный шаг, сделанный на этом пути, министр подчеркнул, что в ближайшем будущем в рамках международных проектов в высших учебных заведениях расширится инновационная среда.

Михаил Джаббаров, посоветовал нашим студентам, независимо от того, учатся они внутри страны или за границей, достойно представлять Азербайджан и продемонстрировать активную гражданскую позицию.

Заур Заур Велизаде, победитель Республиканского конкурса по биологии, выпускник, окончивший среднюю школу в Мингячевире золотой медалью, поинтересовался рейтингом рынка труда, а Сергей Степин, победитель олимпиады по химии, окончивший лицей имени академика Зарифы Алиевой золотой медалью и набравший при поступлении в университет 644 балла, поинтересовался президентской стипендией.

Министр всесторонне ответил на вопросы студентов, выразил свое отношение к беспокоящим их вопросам.

После встречи Михаил Джаббаров отметил, что для учащихся созданы широкие возможности и призвал каждого студента воспользоваться этим шансом, созданным нашим государством.